

2021年4月30日

歐洲股票基金 – A類累積單位(美元)

基金編號

累積單位

彭博	PIFEGFA ID
ISIN	IE0001148372
理柏	60008019
SEDOL	0114837
CUSIP	G7244L206
Valoren	514304
WKN	986041

收益單位

ISIN	IE0000712996
理柏	60008020
SEDOL	0071299
CUSIP	G7244L214

基金評論

市況回顧

4月份環球股市大致淡靜，但歐洲股市升勢加速。疫苗接種計劃繼續推進，經濟漸漸恢復，加上新一季業績收益理想，支持股市至今一直全面攀升。順周期類股份繼續反彈，通訊服務和資訊科技股最新公佈的盈利業績亮麗，帶動早前落後於價值型股的增長型股創出領先表現。在利好市況下，已發展市場本月回報率稱冠，當中美股凌厲攀升是原因之一。全球的疫情各自發展，儘管各國繼續推展疫苗接種工作，但疫情尚未有減退跡象，美國疫苗計劃接種率理想，現已有三成人口完成接種，愈來愈多城市重啟。另一方面，印度每日感染數字屢創新高，而巴西的疫情亦未受控制。

迄今已有半數企業公佈新一季盈利業績，盈利超出預期的企業數目是歷來最多。隨着順周期類行業復甦，相關的商品價格亦錄得多年新高。標普500指數(S&P 500 Index)本月升幅達5.3%，MSCI新興市場指數(MSCI Emerging Markets Index)亦錄得2.5%升幅。MSCI歐洲指數(MSCI Europe Index)升4.7%，MSCI日本指數(MSCI Japan Index)則跌1.5%。

基金回顧

英國和健康護理及金融板塊選持成效理想，而德國、愛爾蘭及資訊科技類股份則造成拖累。

市場展望

2020年世界經歷了動盪艱困，但疫情觸發的許多不明朗因素現已漸漸消散。隨着去年困擾全球的問題減退，我們更有信心企業基本面會再次成為推動個別股份表現的重要因素。儘管各地的復甦步伐必有差距，我們的分析員將會繼續集中專注於研究他們可找到的存續期變化。我們發現目前不少企業的預期與我們的估計有落差，我們會把握契機從中獲利。

表現註解

基金成立日期僅顯示本基金便覽可提供之成立日資料，實際成立日期為1996年6月24日。

由2018年12月起，所有列述的表現數據均根據基金的官方資產淨值價格計算。列述的表現數據已扣除各項收費及其他費用，但並未包括或需繳付的申購/贖回費，因此投資者可獲取的回報可能會相應降低。於2020年6月1日之前，列述的表現數據均根據基金於買入價對買入價計算(bid-to-bid basis)。由2000年6月1日起至2018年12月31日，所有列述的表現數據根據基金資產於月底的收市價。由2019年1月1日起，所有列述的表現數據均根據基金於愛爾蘭市場月底的收市價計算。對於當天不開放交易的基金，這將是指示性的資產淨值價格。因此，列述的表現可能與實際的投資回報不一致。表現資料反映A類別累積單位的表現。為期一年以上之數據為年度化表現。投資者應諮詢獨立稅務意見。表現超越MSCI Europe Index並非本基金的指定目標，上表所列數字僅供比較，兩者表現的計算方式亦不盡相同。基金過往的表現不可作為未來表現的依據。從基金成立日至2002年10月31日的表現資料乃前任顧問BT Funds Management所提供。由2002年11月1日起，表現資料乃現任顧問Principal Global Investors, LLC提供。資料來源：MSCI。MSCI概不作出任何明示或暗示的承諾或聲明，並且概不就本文所載的MSCI數據承擔任何責任。MSCI數據不得再被分發或用於設立指數或金融產品。本報告並非MSCI認可或製作。晨星星號評級一綜合評級截至2021年4月。資料由晨星有限公司提供。版權所有。在此提供的資料(1)為晨星之專營資料；(2)不可複製或轉載；及(3)並未就所載資料的準確性、完整性及時間性作出任何保證。晨星或資料提供者對於使用本文件內的資料而引起的傷害及損失均不承擔任何責任。基金過往的表現不可作為未來表現的依據。除非另有說明，否則本文件內所有數字均以美元為單位。來源與版權：Citywire。投資組合經理人在2018年3月31日至2021年3月31日的三年風險調整後表現獲Citywire授予A評級。Citywire以基金經理於全球管理的基金表現往績為根據，以獨有的方法對基金經理作出評級。

附註

*如適用：本基金於新加坡登記為限制類計劃(Restricted Scheme)；在意大利只供合格投資者(Qualified Investors)投資。

以基金基本貨幣計價的各類單位及對沖類單位，可能受各種因素影響而回報不一，其中包括基金基本貨幣與對沖類單位貨幣的利率偏差。

本文件所載僅為一般性投資資料，不可視作或信賴為任何事項的詳盡說明，亦不應詮釋為明確的投資指導、意見或建議。本文件所載資料並未考慮任何投資者或任何特定種類的投資者的投資目標、個別需要或財政狀況。有意投資者應就個別投資項目的適合程度或其他因素尋求獨立的意見。過往表現並非未來表現的可靠指引，亦不能視作任何投資決定的重要基礎。閣下作出任何投資決定前，應先考慮投資項目是否切合您的投資目標、個別需要及財政狀況。茲遵從任何適用法律的相反規定，美國信安金融集團屬下任何公司及其僱員或董事概不會就本文件的可靠性或準確性作出任何承諾，亦不就任何情況下產生的謬誤或遺漏承擔任何責任。

本文件的內容由信安環球投資提供。Principal Global Investors (Ireland) Limited是信安環球投資基金的經理人。本文件由信安環球投資基金的中國香港特別行政區代表，信安投資及退休金服務有限公司於中國香港特別行政區發行。信安投資及退休金服務有限公司為證券及期貨事務監察委員會持牌人，獲發牌進行第1類（證券交易）及第4類（就證券提供意見）受規管活動。

本文件純作資訊用途，不可用作購買及/或沽售任何股份的建議。本文件所載資料取自截至2021年4月相信為準確的來源。

本文件並未經證券及期貨事務監察委員會審核。

此中文文件為英文版本譯本，如中、英文兩個版本有任何抵觸或不相符之處，應以英文版本為準。

聯絡我們

查詢基金詳情，請聯絡：

信安投資及退休金服務有限公司
852 2117 8383

美國信安金融集團成員機構